
今日の一言～休校中の小さなつぶやきを何でも書いてね～

式）8×12＝96

答え　96こ

成隣小４年生目指せ算数マスター！③

式）18×9＝162

答え　162人

式）92×5＝460

答え　460ｍ

式）65×８＝520

答え　520円

①成隣小の子どもが、校庭で、たてに１８人ずつ９れつにならん
　でいます。
　全部で何人ならんでいるでしょうか。

③渡部先生のこどもは仮面ライダーが大好きです。１まい６５円
　の仮面ライダーカードを８まい買うと、全部で何円でしょう。

④森田先生の好きなおかしはカントリーマームです。１ふくろに
　８こずつ入っていてそれが１２ふくろあります。全部でなんこ
　あるでしょう。

②成隣小の校庭は１周９２ｍあります。５周走ると何ｍ走ったこ
　とになるでしょう。

かけ算①
（２けた×１けた）

名前

④１年は３６５日です。３年間で何日になるでしょう。

式）365×3＝1095

答え　1095日

①１はこにティッシュペーパーが２００まい入っています。４は
　こでは何まい入っているでしょうか。

式）200×４＝800

答え　800まい

②渡部先生が大好きな３５０ｍL入りのビールが３本あります。
　全部で何ｍLあるでしょうか。

式）350×3＝1050

答え　1050ｍL

③森田先生が１２８円のサンドイッチを６こ買いました。全部で何
円でしょ
　う。

式）128×6＝７６８

答え　768円

かけ算②
（３けた×１けた）

名前
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成隣小４年生目指せ算数マスター！④

式）24×30＝720 式）34÷2＝17

答え　720まい 答え　17組

式）67×80＝5360 式）33÷3＝11

かけ算③
（２けた×２けた）

名前 わり算①
（あまりなし）

名前

①成隣小４年生６７人で動物園に行きます。１人分の入場料は８０
　円です。入場料は全部で何円になりますか。

①４年１組は３３人です。３つのはんに分けると１つのはんは何人
　になるでしょう。

答え　5360円 答え　11人

④渡部先生がバーベキューパーティを開きました。やいたお肉を１
　人に１５まいずつ３３人にくばりました。全部で何まいのお肉を
　やいたでしょう。

④６３ｃｍのテープを同じ長さになるように７本に切りました。
　１本は何ｃｍになるでしょうか。

式）15×33＝495 式）63÷7＝9

答え　495まい 答え　9ｃｍ

③森田先生の家では、１ヶ月に１５ｋｇのお米を食べます。１年間
　（１２ヶ月）では何ｋｇのお米を食べるでしょう。

③森田先生は６４ページの本を毎日同じページずつ読んで８日間で
　読み終わりました。毎日何ページ読んでいたのでしょうか。

式）15×12＝180 式）64÷8＝8

答え　180ｋｇ 答え　8ページ

②イベント会社の折り紙が１たばに２４まい入っています。３０た
　ばで何まいになるでしょうか。

②４年２組は３４人です。２人組のペアを作ると何組のペアができ
　るでしょう。
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成隣小４年生目指せ算数マスター！⑤
わり算②
（あまりあり）

名前 小数① 名前

①３年１組３３人を６つのはんに分けると何はん作れて何人あまる
　でしょう。

①森田先生のしん長は１．７４ｍです。渡部先生のしん長は
　１．７５ｍです。どちらが何ｍ高いでしょう。

式）33÷6＝５あまり3

　５はん作れて

式）1.75－1.74＝0.01

答え　３人あまる 答え　0.01ｍ

②３年２組３４人を４人ずつのはんに分けると何はんできて何人
　あまるでしょう。

②渡部先生はプールで０．８ｋｍおよぎました。森田先生は、
　渡部先生より０．３ｋｍ多いそうです。
　森田先生は何ｋｍおよいだでしょう。

式）34÷4＝8あまり2

　8はんできて

式）0.8＋0.3＝1.1

答え　2人あまる 答え　1.1ｋｍ

④７５ｋｍの海があります。森田先生が１日８ｋｍずつおよぐと何
　日で泳ぎ切ることができるでしょう。

④渡部先生がふくをきて体重をはかると６３．２ｋｇありました。
　ふくの重さは０．９ｋｇです。渡部先生の体重は何ｋｇでしょ
　う。

式）７５÷８＝9あまり3 式）63.2－0.9＝62.3

答え　３日 答え　62.3ｋｇ

③５４ページの本があります。渡部先生が１日７ページずつ読む
　と、何日で読み終わるでしょうか。

③森田先生はお米を１０ｋｇ買いました。１週間で５．２ｋｇ食べま
した。お米は何ｋｇのこっているでしょう。

式）54÷7＝7あまり5 式）10－5.2＝4.8

答え　8日 4.8ｋｇ


